

Referat af møde 11. maj 2010

i Grundejerforeningen Havnsøgårdsvej

Mødet fandt sted hos Henrik Andersen i nr. 31

Mødedeltagere:

Henrik Andersen	(formand)
Iben Lejsgaard Lindhardt	(kasserer)
Jette Due	(sekretær)
Vagn Christensen	(bestyrelsesmedlem)
Jan Jeppesen	(bestyrelsesmedlem)
Jan Søborg Herforth	(suppleant)
Willy Steen Ingemann Nielsen	(suppleant)

Referent: Jette Due

DAGSORDEN

Til dette første møde i bestyrelsen var der ikke udarbejdet en dagsorden.

Formanden opfordrede alle bestyrelsesmedlemmer til hver især at fremføre nogle punkter, som vi kunne arbejde med fremover.

Sekretæren udarbejder en liste over bestyrelsens medlemmer med navn, adresse, tlf.nr. og mailadresse. Desuden udarbejdes en liste over alle grundejerforeningens medlemmer.

Vedtægter samt referat fra den stiftende generalforsamling 5. maj 2010 sendes til alle medlemmer.

Bestyrelsessuppleanter deltager i alle møder – har dog ikke stemmeret.

Dagsorden udarbejdes til hvert møde fremover. Den sendes til bestyrelsens medlemmer i god tid, inden næste møde finder sted. Dagsordenen skal indeholde både faste og variable punkter.

Hornsherredhus er gået konkurs. De har 3 ubebyggede grunde. En advokat i Roskilde har overtaget behandlingen af boet.

Det blev enstemmigt besluttet, at kassereren selv bestemmer, i hvilken bank der skal oprettes en konto til Grundejerforeningen. Dansk Bank er første valg, men det vil afhænge af, om kassererens egen netbank kan adskilles fra en nyoprettet netbankkonto for Grundejerforeningen.

Kassereren benytter hævekort og ikke checkhæfte.

Kassereren spørger revisor om hvilket regneark eller andet regnskabssystem, der kan bruges til Grundejerforeningens regnskab.

Det på den stiftende generalforsamling vedtagne kontingent på kr. 1.000 pr. år for medlemskab og kr. 500 pr. år til vejfond pr. grundejer skal betales over 2 gange om året med kr. 750 pr.

gang. Heraf er kr. 250 betaling til vejfonden, som får sin egen konto. Medlemmernes betaling sker via bankoverførsel—PBS kommer ikke på tale, det er for dyr en ordning.

Kontingent og betaling til vejfond skal opkræves for et helt år, selv om vi allerede er i maj måned. I år forfalder betalingen pr. 1. juli og 1. oktober. De følgende år forfalder betalingen til 1. januar og 1. juli.

Sekretær udsender brev til alle medlemmer med oplysning om kontingentbetaling i år og fremover.

Kommunen kan spørges, om de vil hjælpe, hvis betaling udebliver fra en eller flere grundejere.

Ifølge lokalplan 3.15 skal ubebyggede grunde anlægges som haver og vedligeholdes.

Vedrørende vejsyn oprettes der en delegation på 3 mand—Henrik Andersen, Jan Jeppesen og Iben Lindhardt—som skal spørge alle grundejere om deres syn på vejbelægningen.

Vejnummerskilte er allerede produceret og vil blive opsat på alle stikveje af Vagn Christensen, Jan Herforth og Steen Nielsen. Bogstaverne er ikke selvlysende, men det er vist heller ikke et krav.

Skilte med blind vej kræver kommunens godkendelse.

Sekretær undersøger prisen for en aftale om vedligeholdelse af veje samt snerydning hos en lokal entreprenør.

Næste bestyrelsesmøde afholdes **tirsdag 18. maj 2010** hos Iben Lindhardt i nr. 72.

Protokollen er godkendt

